

## 全员亮相新赛季出征仪式

# 天津先行者队力争新突破

本报讯(记者王梓)新赛季CBA联赛定于10月21日打响,天津先行者队昨日举行新赛季出征仪式。按照赛程,天津队将于10月22日在首轮比赛中客场挑战宁波队,全队将提前一天赶赴比赛地做最后准备。

伴随罗切斯特完成新赛季的注册,昨天的出征仪式,天津队全员到齐,此前在测试赛中遭遇伤病的大学生球员杜博超也拄拐和队友们一同亮相。仪式上,领队张智涵从荣程集团主席张荣华手中接过新赛季球衣,“荣程新能”将成为新的背后广告商。随后,主帅张庆鹏代表全队发言,他首先感谢荣程集团对俱乐部的大力支持,并表示新赛季将率队顽强拼搏、克服困难、昂首前进:“今夏休赛期,我们经历了夏训、引援、选秀及夏季联赛,一支崭新的先行者队已跃跃欲试。通过一个夏天的努力,我们从体能储备到战术细节都努力做出了提升,期待着以最好的状态迎接漫长赛季的到来。”

出征仪式后,俱乐部还举行了球



员代表和球迷的座谈会。在此前俱乐部举办的球迷观影节活动中,天津队将帅也曾收获来自球迷们诸多的新赛季祝福。伴随赖俊豪、杜博超、林晗等新援的加盟,天津队阵容更加年轻化,为充分利用外援四节五人次的政策红

利,由詹姆斯、马克和罗切斯特搭档的外援组合将为全队提供更强战力。在出征仪式后,天津队将正式进入到新赛季的待战状态,全队上下众志成城,期待有所突破。

本报记者 周伟摄

## 新赛季WCBA联赛首轮激战

# 天津女篮主场负于石家庄队

本报讯(记者王梓)新赛季WCBA联赛于10月17日打响,天津冠岚队昨晚迎来首轮比赛,主场以75比91不敌石家庄队,无缘开门红。

天津队于2018年获得WCBA联赛

参赛资格,时隔30年重返职业联赛舞台。新赛季,天津队得到橙狮体育有限公司的赞助支持,各方面得到更好保障。

对垒石家庄队一役,天津队始终紧咬比分,末节比赛一度将分差追至

五分。但决胜阶段,急于追分的天津队失误增多,被对手连续反击得手,一举锁定胜局。

全场比赛,新赛季加入天津队的中国香港球员李祉均贡献全队最高的33分。但在防守端,姑娘们很难限制对方外援蒂娜查尔斯。作为三届奥运会和世锦赛的冠军成员,蒂娜查尔斯此役砍下25分和12个篮板球的两双数据,成为石家庄队的赢球功臣。

## 致广大市民的一封信

亲爱的市民朋友们:

天马有我,津津乐道。天津银行·2023天津马拉松于10月15日圆满收官。一场全市关注、影响全国的马拉松,用最美丽的赛道、最热情的市民、最优质的服务,给来自29个国家和地区的3万名参赛选手留下了美好的印象。

此次赛事在天津市委、市政府正确领导下,在组委会各成员单位的通力协作下,在广大市民朋友的大力支持和热情参与下,取得了圆满成功,网上好评如潮,得到市领导和中国田径协会的充分肯定以及广大市民广泛赞誉,也为明年积累了经验、奠定了基础。

有人这样评价天津马拉松:“一场比赛爱上一座城”。赛事举办期间,是你们早早来到路旁为选手们鼓掌呐喊,鼓励他们挑战自己、创造佳绩;是你们为跑友们特别提供热心帮助,让他们感受到了天津的人情味;是你们让全网爱上咱天津“姐姐”“伯伯”“盘头大姨”,爱上了天津这座城市;是你们对交通管制带来的不便给予最大理解和支持;是你们的建议与包容,让新“天马”更快更好地成长;是你们为这场马拉松赛事增添了无尽的活力与色彩,让它从一场比赛,变成了一个全民参与的大party(聚会),成为一份独特而又美好的城市记忆。

全市人民识大体、顾大局,全力支持、广泛参与、积极配合,充分展现了天津人民真挚热情、开放包容、乐观豁达、昂扬向上的人文情怀,全市人民用心血和汗水、热情和努力树立了天津的良好形象。正是因为每一名市民的默默奉献和坚定支持,才得以成就如此恢宏圆满的体育盛事,我们人人都是“运动之都”、体育强市建设的参与者、见证者、受益者、守护者!

最后,衷心祝愿全市人民幸福安康!真情地向市民朋友们道一声:谢谢大家!

2023天津马拉松组委会  
2023年10月18日

近日,京津冀责任彩票协同发展签约仪式暨三省市2022年社会责任报告发布会在天津召开,会上京津冀三省市体彩机构联合发布2022年社会责任报告,这是天津体彩连续发布的第六份社会责任报告。《2022天津市体育彩票社会责任报告》(以下简称《报告》)以“坚守行业责任、践行体彩担当”为主线,聚焦体育彩票行业重点议题,详尽阐述了天津体彩在游戏产品、渠道建设、理性购彩、队伍发展、公益金筹集与使用等方面的履责行动和成果,全方位展示了天津体彩为推动责任彩票建设工作所做的努力和付出。

### 始于初心 忠于使命

天津体彩聚焦“党建”和“公益”两大热点,彰显国家公益彩票的使命与担当。《报告》显示,天津体彩以党建为引领,深化思想理论学习,认真学习贯彻党的二十大精神,持续深化党风廉政建设和风险防控体系。2022年,天津体彩不断践行公益使命,在社区帮扶、乡村振兴、教育助学等方面持续贡献力量,为北辰区秋怡家园社区捐赠儿童体育健身设施;为滨海新区阳光家园启智托养院送去生活用品和食品;为静海区王口镇第四小学修缮操场、修建训练场地、捐赠体育设施。天津体彩人用实际行动践行公益初心,传递向上向善力量。

### 责任为先 夯基固本

《报告》介绍了天津体彩在合规运营、技术安全、理性购彩、责任管理四大方面的工作重点。天津体彩坚持以法律法规为基础,以责任为先导,以安全运营

## 2022天津市体育彩票社会责任报告发布 坚守行业责任 践行体彩担当



为前提,不断完善责任彩票工作相关制度、流程,加强责任管理,强化责任担当,切实防范责任风险,有效预防购彩沉迷。2022年,天津体彩在夯实责任彩票建设的基础上多渠道传播责任彩票理念,重点提升体彩从业人员的责任彩票意识,开展非理性购彩预防及干预工作,不断提升社会公众对责任彩票理念的认识,推动体育彩票行业健康持续发展。

### 精业笃行 行稳致远

《报告》描述了天津体彩在渠道建设、品牌宣传等层面的行动和实践。天

津体彩在为购彩者提供多样化游戏产品的基础上,推动渠道拓展,优化实体店布局,进驻便利连锁店和大型商业综合体,实现“零售+体彩”新模式,满足多元化多层次购彩需求,扩大体育彩票市场规模。2022年,天津体彩持续深化品牌建设,开展了“津彩同行2022”公益健步行、“快乐看球 体彩相守”世界杯主题活动、“公益体彩路 津彩新征程”公益文化展等活动,不断提升体育彩票品牌影响力。

### 携手同心 勠力奋进

《报告》体现了天津体彩推动中

心员工、专管员队伍和代销者队伍及利益相关方等多方共同努力和发展的努力和实践。加强人才队伍建设是保障组织长远发展的基本,天津体彩为员工提供全面的基本权益保障,着力提升体彩队伍的专业技能和综合素质,激发队伍活力,关注员工身心健康,帮扶困难员工渡过难关,为员工提供氛围轻松、健康向上的工作环境。2022年,天津体彩创新行业运营模式,举办“金点子”创新赛,主动适应市场需求和变化,推动体育彩票事业创新发展。

### 坚守臻心 共享美好

《报告》展现了天津体彩在公益金筹集与使用、公益爱心活动等方面工作行动。天津体彩立足国家公益彩票定位,积极履行社会责任,传递社会关爱,持续改善民生。2022年,天津体彩共筹集公益金14.59亿元,在完善全民健身公共服务体系、促进群众健身设施提档升级、助力竞技体育蓬勃发展、推动“体彩杯”活动有序开展等方面发挥了重要作用。一年来天津体彩践行公益的印记遍布社会各个层面,体育彩票的责任公益理念愈发深入人心。

《2022天津市体育彩票社会责任报告》记录了天津体彩人为责任彩票建设付出的不懈努力,见证了天津体彩事业不断向前发展的历程。未来,天津体彩将继续秉承公益使命,勇毅前行,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票进程中交出满意答卷。